
РЕЗУЛЬТАТИ 
опитування здобувачів

щодо ставлення студентів до 
процесу проходження

переддипломної практики 
Ступінь вищої освіти – другий (магістерський) рівень вищої освіти

Галузь знань:

07 Управління та адміністрування

Спеціальність:

073 Менеджмент

Освітньо-професійна програма:

Менеджмент закладів охорони здоров'я



Наскільки інформативним для Вас був тренінг з проходження 
переддипломної практики?

84%

16%

достатньо інформативним частково інформативним зовсім неінфомативним



Наскільки Ви задоволені переліком пропонованих баз практики в 
межах освітньої програми?

94%

6%

повністю задоволені частково задоволені зовсім не задоволені



Чи мали Ви можливість самостійно обирати заклад, установу чи
організацію для проходження практики?

100%

так ні



Наскільки зручним для Вас був графік проходження практики?

88%

10%

3% 0% 0%

дуже зручний; переважно зручний; важко сказати; переважно 
незручний;

дуже незручний

1



Чи був достатнім рівень Вашої теоретичної підготовки для успішного
проходження практики?

100%

ні так частково



Наскільки повно опановані під час аудиторних занять компетентності Ви мали
змогу застосувати у процесі проходження практики?

93%

7%

повністю задоволені; частково задоволені; зовсім не задоволені.



Наскільки Ви задоволені системою отриманих практичних навичок
під час проходження практики?

93%

7%

повністю задоволені частково задоволені; зовсім не задоволені



Чи достатньо у Вас було інформації щодо процедури проходження
практики та оформлення звітної документації після її завершення?

100%

так частково; ні.



Наскільки Ви задоволені керівником практикою зі сторони випускової
кафедри?

100%

повністю задоволені частково задоволені зовсім не задоволені



Наскільки Ви задоволені керівником практикою зі сторони
представників бази практики?

98%

2%

повністю задоволені частково задоволені зовсім не задоволені



Чи виникали у Вас труднощі при оформленні щоденника практики?

96%

4%

зовсім не виникали інколи виникали часто виникали


